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Aufgaben-Quickname: 6677

Aufgabe 1

Quick:
6677

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunachst bis
zum néchsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

)92 —3: 92 =390 =5 89 b12—-7 12351025
)33 —4: 33 =230 =% 29 d)14—5 14-%10-"9
) 24—7 24520217  £96—8 96— 90 =2 883
g) 54— 6: 54 —% 50 =3 48 h) 32 — 5. 32 =% 30 = 27
)52 —4: 52 =% 50 =2 48 )37 -8 37 =530 =5 29

Aufgabe 2

Quick:
6677
Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéachst bis

zum néchsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

a) 26 +5: 26 1% 30 1L 31 b) 95— 8 95 =% 90 =3 87
¢) 57+ 8 57 3 60 12 65 d) 25 +8: 25 12 30 3 33
o) 45— 8: 45 =% 40 =3 37 £) 85 — 8 85 =2 80 —2 77
g)5+9: 5% 104 14 h) 34— 7 34 =% 30 =3 27
D12+9: 12 2820 21 )55 — 8 55 =% 50 —3 47

Aufgabe 3

Quick:
6677

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéachst bis
zum néachsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein.

a) 68 +4: 68 1% 70 12 72 b) 16 +5: 16 =% 20 1 21
) TT+4: 77 80 I 81 d) 87 +8: 87 =2 90 2 95
e) 79+ 5. 79 5 80 I 84 £)26+9: 2613530 1% 35
g) 66 +7: 66 12 70 3 73 h) 3448 34 55 40 12 42
)18 +8: 18 12 20 15 26 D5+7 5151013 12

Aufgabe 4

Quick:
6677

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéachst bis
zum nédchsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

a)72—8 72570564 b) 63 —8: 63 =% 60 —> 55
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¢) 87 —9: 87 =% 80 =3 78 d) 71— 5 71 =570 =% 66
e) 23— 8 23 =520 =% 15 £) 35 — 8 35 =% 30 = 27
g) 67— 9: 67 —5 60 —> 58 h) 56 —7: 56 —2 50 =% 49
)37-9: 37530228  j)31—3 31530228

Viel Erfolg!
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